

预告片剧透 《复联3》打破纪录

上周六,《复仇者联盟3:无限战争》(简称《复联3》)打破票务网站Fandango(美国网络票务市场)超级英雄电影前24小时影票预售的最快纪录。这部4月27日在北美上映的电影,能够迅速刷新预售纪录,是因为其中前所未有的英雄阵容,让漫威迷为之兴奋。《复仇者联盟3:无限战争》将于4月27日在全球大部分市场上映,内地已经过审并未公布档期。

打破纪录

《复联3》超过《黑豹》预售票房

迪士尼和漫威影业的超级英雄大片《复仇者联盟3:无限战争》,已经打破了票务网站Fandango超级英雄电影前24小时影票预售的最快纪录。

Fandango网站从太平洋时间上周五早上6点开始预售《复联3》的影票,这部电影仅用了6小时就打破了该网站前24小时的最快预售纪录。

这一纪录此前由华纳兄弟的《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》保持,今年上映的《黑豹》打破了前者的纪录,而随着第二段官方预告片的推出,《复联3》又打破《黑豹》的纪录。

预告看点

一群英雄在瓦坎达对抗灭霸

在漫威放出的预告片中,很多细节让影迷热议。

第一点,“绿巨人”班纳独自在纽约“着陆”,在《雷神3:诸神黄昏》最后,索尔、浩克等人正在赶往地球的途中,遇到了一艘巨大的宇宙飞船。他们当时遇到的那艘飞船极可能是灭霸的。那么是灭霸把浩克扔到了纽约,还是浩克独自逃离了出来呢?

第二点,我们熟悉的黑寡妇一直都是以一头红发亮相的。为什么她会染发?肯定不是为了好看。在《美国队长3:内战》中,黑寡妇帮助了美国队长,因此她可能也被通缉。这样想的话,她染上一头金发然后换个造型伪装一下用来逃跑也就顺理成章了。

第三点,钢铁侠用非智能手机,一位搞高科技的亿万富翁怎么会用一部非智能手机?此处有两种可能,一种是托尼也在被通缉中,另一种可能是他需要用这种无法被追踪到的手机与美队或者寡姐联系。

第四点,在《雷神3》当中洛基前往宙斯宝库拿苏尔特尔的皇冠时,曾经瞥了一眼宇宙魔方,至于拿没拿,电影中并没有交代。不过这次《复联3》当中,洛基拿出了宇宙魔方……

第五点,蜘蛛侠换上新战袍,在《蜘蛛侠:英雄归来》当中,史塔克曾经给帕克展示过一套新的战袍,不过当时彼得·帕克拒绝了。在预告片中,蜘蛛侠穿上了这身新战袍。

第六点,幻视可能要牺牲。《复仇者联盟3》预告片镜头中出现了这样的一幕,幻视痛苦地挣扎,他脑门上那颗黄色的心灵之石正在离他而去。在《复仇者联盟2》的剧情中有过交代,幻视的所有能力都来自于这颗宝石。如果他失去了这颗宝石,那么估计他就要死掉。

第七点,一群英雄在瓦坎达集结,美队、寡姐、浩克、冬兵、黑豹、猎鹰以及战争机器,说明这场战争主要战场是在瓦坎达附近。

第八点,格鲁特长大了,在《银河护卫队2》当中,格鲁特只有那么一丢丢大小,预告片中格鲁特已经长大了。



(资料图)

《蚁人2:黄蜂女现身》

2018年7月6日上映

《惊奇队长》

2019年3月8日上映

《复仇者联盟4》

2019年5月3

日上映



谢依霖与老公 Green

HOLD住姐谢依霖 昨天登记结婚

老公照片被曝光

本报讯 昨天是台湾艺人谢依霖28岁生日,昨天凌晨,她在微博公布喜讯,承认脱单结婚,并晒出一张恩爱卡通图,透露男友英文名叫Green。消息一出,网友纷纷猜测其老公身份,还因此登上微博热搜榜前三名。2015年谢依霖曾被拍到和一帽子男回家,昨天有媒体确认,谢依霖的结婚对象正是帽子男,两人还是高中同学。

谢依霖因在台湾某综艺节目的搞笑表现而爆红,外号“Hold住姐”,随后进入内地发展,先后搭档杨幂、周迅等拍摄了《小时代》《撒娇女人最好命》等电影作品。不过,她的恋爱传闻一直不多,这次生日发文公布婚讯,她还开玩笑说:“老娘也是有人要的了。”

婚讯公布后,网友对于其老公身份非常好奇。据悉,2015年,谢依霖曾被拍到与三个男生一同逛街,随后被其中的帽子男送回家。谢依霖当时表示,帽子男是自己的高中同学,只是好友关系。昨天,婚讯公布后,经纪人随后证实:“两人从多年好朋友升格为恋人,也有结婚的打算。”两人昨天登记结婚,婚礼事宜会视工作计划安排。(安东)

主创剧透

《复联3》中很多角色会牺牲

近日美国媒体陆续发布了《复仇者联盟3:无限战争》探班稿件,导演罗素兄弟,以及斯嘉丽·约翰逊、小罗伯特·唐尼等主创透露了一些不涉及明显剧透的信息。

斯嘉丽·约翰逊透露,《复联3:无限战争》故事发生在《美国队长3》之后2至3年。

小罗伯特·唐尼说,《复联3》中会有很多角色牺牲。

罗素兄弟透露,《复联3》故事和《蚁人2:黄蜂女现身》深度连接,他们认为漫威在

分割故事,电影之间互相联系能力非常强。

早前加州理工大学量子物理教授Spiros Michalakis博士被漫威聘为《蚁人2》顾问。他明确表示,“量子领域”会让观众更好地理解惊奇队长卡罗尔·丹弗(布丽·拉尔森饰演)的故事,以及整个漫威电影宇宙。

“量子领域”最早出现在《蚁人》中,斯科特·朗为从黄蜂侠手中救出女儿,将自己缩小到非常微小的“亚原子”状态,进入了危险的“量子领域”。而“量子领域”在《奇异博士》中也拓展到了“多元宇宙”概念。(苏良)

悦海假日旅行社

太阳部落2018年启动仪式

【千人游太阳部落大型活动】
济南芙蓉街、大明湖、泰安太阳部落二日游

时间:2018年3月24日早上6:00

地点:鹰城广场

费用:199元/人 原价:398元/人

《无购物无自费》

【大小同价1.4米以下不占床】

费用包含:车费、门票、保险、三星酒店住宿、精美早餐、导游服务等!

全年仅此一次,平顶山晚报、平顶山电视台、平顶山交通广播全程跟踪采访,泰安

各大媒体现场报道,警车护送直达景区,平顶山市区各县区各大旅行社均可报名。

【所有客人必须是平顶山地区身份证】

扬州直通车 每周二周五发:

扬州常州南京精品三日游

成人报价:398/人

1.2米以下:298/人

中国四大名园之一【个园】

国家5A景区【东方盐湖城】

国家5A景区【中山陵】

国家5A景区【夫子庙、秦淮河】

国家4A景区【东关街】

报名就送100元电话充值卡